

Увага власникам відходів!

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація на виконання доручення управління екології та природних ресурсів Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) від 06.04.2015 № 064-3064 з метою запобігання накопичення відходів на території Подільського району доводить до відома суб'єктів господарювання, в процесі діяльності яких утворюються відходи, що на виконання ст.17 Закону України «Про відходи» суб'єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами, діяльність яких призводить виключно до утворення відходів, для яких Пзув від 50 до 1000, зобов'язані щороку подавати декларацію про відходи за формою та у порядку, встановленими Кабінетом Міністрів України.

Необхідно зазначити, що Законом України «Про відходи» визначено, що «Власник відходів – фізична або юридична особа, яка відповідно до закону володіє, користується і розпоряджається відходами».

При проведенні розрахунків показника загального утворення відходів (Пзув) враховується загальна інформація щодо утворення відходів на всіх підрозділах підприємства, що підпорядковані юридичній особі. Пзув повинен розраховуватись відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 31.08.1998 № 1360 «Про затвердження Порядку ведення реєстру об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів».

В разі, якщо Пзув не перевищує 1000 умовних одиниць на рік, що є критерієм включення об'єкта до Реєстру відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.08. 1998 № 1360 «Про затвердження Порядку ведення реєстру об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів», згідно з п. 8 постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 № 1218 «Про затвердження порядку розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів» власник відходів подає щороку через дозвільні центри, центри надання адміністративних послуг декларації про утворення відходів.